

## 一、信用卡申请资料

### 1、月收入

10万---50万元你填写的收入越高分越高，但是要符合你的职位还钱能力，征信上要体现你的还款能力。



### 2、就业情况

自己就业就是自己做老板，比在厂里打工有专业工作的分高，因为自己就业是因为风险比较大，专业工作的比较稳定，所以分数要高。

### 3、年龄

年龄不要低于22，小的年龄很多银行不放心，而年纪大的有责任感。

### 4、银行账户

信用卡关系你有没有经常有银行交易，有收入能力的人一般都比较多与银行来往，

流动资金比较多，对银行的利益比较大。

## 5、私人电话

一般是说座机，打工的一般写单位的座机，只有做生意的人才安装座机这个，也是确定你的行业与实力。

## 6、住房

代表你在这里的地位和你本人的能力，实力比较强那么就买房子了。不怕你还不了这点小钱。

## 7、工作持续

就看你能否安安稳稳的工作，安安稳稳工作的人一般不会缺钱用，、还款又快而且还剩余的钱又是不用付利息、（一个人几十元、1万个人、1、百万个人呢？）、银行要赚多少钱呢、数据非常惊人。

## 8、信用卡数量

有了信用卡，他可以查到你还款能力，还款能力强办就很容易，你办信用卡刷卡他就收手续费，银行就要你变成卡奴，想想也知道一般人那里要那么多信用卡呢？一天才买多少东西呀？很多人就刷卡提现用只要手续费不用付利息（以后零零柒会继续告诉你怎么用、2、张以上卡提现免利息只要点手续费）9、居住时间你在这个地方住的时间你住的时间越久，对这里的环境很熟悉，换工作搬家直接影响你个人收入造成你不能正常刷卡消费。

## 10、信贷

大家都知道信贷的利息是比较高的、一般人是不会去信贷做，比较有实力老板经常信贷，所以信贷优秀的分就比较高，信贷利息和本金都可以还掉，信用卡这点利息本金就是太简单了，分数越高信用额度就越多，可以用的钱越多、办信用卡的时候最好银行有定期存款。比如你今天要办信用卡前、3、天你就去定期存款，一般存、20、天就可以了办好快递过来了就去取消存款。你办信用卡的时候要把快递勾上快递没收费多送20、元，而且可用额度增加、20%，一个快递的打勾有如此的效果.....二、信用卡申请表填写技巧

千里之行，始于足下，成功申卡，从申请表开始。信用卡申请表上个人信息还是很多的，其中与申卡成功率有关的，主要有以下几项：婚姻状况、家庭住址、住宅电

话、单位固定电话、年薪、联系人、他行信用卡。

### 1、家庭住址

已经买房的持卡人可以直接填写个人名下房产地址，并在提交资料时附上房产证复印件。没有个人住房的，比如租房的持卡人可以填写自己老家的家庭住址，入住时间长，会让银行认为持卡人的住址很稳定。而像北漂一族们，如果有关系过硬的本地朋友，朋友允许的话，可以填写朋友的住址，入住时间就可以是北漂的时间，也能显示出持卡人的居住稳定性。

### 2、婚姻状况

已婚还是未婚，一般来说据实填写即可。但是对于、28、29、岁的大龄青年们来说，申卡时还是要掂量一下，如果填写未婚，银行方面会考虑持卡人的状况可能不是很稳定。

### 3、住宅电话

根据家庭地址进行填写，最好是固定电话。保证父母或者朋友的父母（需要提前打好招呼）能够接收到。老年人总是能够给人一种更踏实的感觉，银行很喜欢这点。没有住宅电话的可以填写家人电话。

### 4、单位固定电话

不填写这个是导致很多持卡人申卡失败的元凶。银行回访，经常回选择拨打这个电话，以便确认持卡人的工作稳定性，这与持卡人的收入来源直接相关。一定要确保有人能接好单位电话。

### 5、年薪

直接与还款能力相关，很多持卡人申卡时年薪填写的不是过高就是过低，其实年薪与持卡人的收入证明直接相关，应该按照实际情况进行填写，不过如果单位可以开具收入证明的话，也可以适当的提高一点，可以使银行更放心。年薪填写切忌胡编造，一来银行通过社保、所处行业、职位等信息，会有个相对参考值；二来一旦被银行发现持卡人有伪造信息之嫌，申卡基本就不会成功。

### 6、联系人

联系人可以选择填写：住址稳定的家人、工作稳定且收入颇高的朋友、同一公司的

同事等，总之是能够让银行更放心的稳定群体。不建议填写没有固定工作或收入/住址不稳定的朋友。特别是征信黑，或者网黑的不要填。

## 7、他行信用卡

目前主流银行中，只有中国银行、交通银行、广发银行、平安银行、浦发银行、5家支持以卡办卡，申卡人在申请这几家银行的卡片时，可以写已经使用最少、3个月（各行不同，如浦发规定：持他行信用卡、1、年以上可到柜台申请办理）以上的他行信用卡，到柜台办理，如果用卡记录良好，没有逾期，也能更快捷的下卡。申卡时所有信用卡余额不要低于20%。切记！